

今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.8.30 星期三 读者热线:96706

15位乌克兰专家威海行启动

是2017“英创会”的重要活动之一,活动持续到9月2日

本报威海8月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 程朋)

29日上午,2017中国威海·国际英才创新创业大会“乌克兰专家威海行”启动。15名乌克兰院士、专家与重点产业园区及重点企业负责人,各驻威海高校代表等80余人参加。包括5名院士在内的15名乌克兰专家在威海开展创新创业环境考察和人才项目交流对接活动,活动持续到9月2日。

启动仪式结束后,乌克兰升降交通院院士、赫尔松国立

海洋研究院研究员布切达夫·安德烈,基辅国立大学计算机科学和控制学院副院长卡布斯佳·叶莲娜,乌克兰国立技术大学基辅理工学院副教授、电子与微系统研究所副主任阿尔罗夫·阿纳托利等3位乌克兰专家分别做项目推介,随后与威海园区、企业和驻威海高校代表洽谈交流。

29日下午,乌克兰专家团一行参观考察了临港碳纤维产业园、东部滨海新城,实地了解威海重点产业发展和城市规

划建设。接下来几天,专家团将实地考察高区重点园区、企业,在哈工大(威海)举办项目推介会,还将实地考察和对接洽谈文登、荣成企业。

此次乌克兰专家威海行,是威海市人社部门今年7月组团赴俄罗斯、乌克兰宣传推介威海创新创业环境取得的重要成果,受邀来威的15名院士、专家分别来自乌克兰国家科学院、乌克兰国立技术大学、乌克兰国立航空大学、基辅国立大学、乌曼国立师范大学、乌克兰

国立水产和自然利用大学等10所高校院所,是相关领域的顶尖专家。经过前期对接,威海20家园区、企业、高校与乌克兰专家达成合作意向42个。

此次国际人才交流是威海大力实施人才强市和人才国际化战略、加强与“一带一路”沿线国家在人才技术方面交流合作的重要举措,是2017“英创会”的一项重要分会场活动。活动将有利于威海企业对接国外人才技术项目,进一步促进产业转型升级,助推新旧动能转

换提供人才项目支撑;将进一步拓宽威海市引进国外高端人才智力的渠道,在日韩、欧美等国之外另辟招才引智新路径;也将向国外高层次人才近距离宣传推介威海创新创业环境,提升威海知名度和影响力,吸引更多外国专家和海外人才来威海创新创业;活动也将进一步加深威海与北京欧亚远航国际文化交流中心等引才机构的合作,畅通人才引进和信息交流通道,搭建起威海与国外人才沟通联系的桥梁。



安全

从7月上旬开始,交警集中整治市区138所中小学、幼儿园周边交通安全设施,累计在56所学校周边新增了学生通道、限速、禁停、斑马线等标志。图为29日上午,施工人员在官松岭路的贵和幼儿园附近安装交通标牌。

本报记者 陶相银
通讯员 王远征 摄影报道

经区两小区入选首批“海绵城市”试点

本报威海8月29日讯(记者 林丹丹) 日前,经区确定第一批“海绵城市”试点小区,逍遥社区和龙山湖小区入选。

在逍遥社区(棚户区改造)景观设计中,通过渗、滞、蓄、净、用、排等技术,提高对径流雨水的渗透、调蓄、净化、利用能力,维持小区“海绵”功能。逍遥社区雨水收集系统以地下水水道收集和雨水排放为主,重点布置“植草明沟+暗

渠”组合系统,可渗透路面、屋顶绿化、下凹绿地、雨水滞留系统,雨水调蓄池总容积1200立方米。龙山湖小区通过合理控制雨水径流,就地消纳和吸收利用雨水,达到“渗蓄滞净用排”效果。

到2020年,经区城市建成区25%以上的面积达到海绵城市目标要求,到2030年,城市建成区80%以上的面积达到海绵城市目标要求。

今日威海C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:邵舒琨

“中国体育彩票”公益慈善晚会走进乳山

8月25日晚,由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办,威海市体育局、威海市体育彩票管理发行中心、乳山市体育局、乳山市体彩办承办的2017“中国体育彩票”公益慈善晚会,在乳山东方广场隆重举行。2017“中国体育彩票”公益慈善晚会丰富多彩的节目表演为市民带来一场文化盛宴。

山东省体育彩票管理中心电子彩票部部长杨雷、威海市体育局副局长于夕皆、乳山市政府副市长官洪霞、威海市体彩中心主任董华光、乳山市机关工委书记陈

凤梅、乳山市体育局局长隋浩杰、乳山市妇联副主席冷海华等领导嘉宾出席了晚会并观看了晚会。

晚会现场吸引了近千名民众到场观看,歌曲、舞蹈、杂技、模特走秀、魔术等节目轮番上演,精彩纷呈,整台晚会高潮迭起,始终弥漫着浓浓的温情和感动,掌声此起彼伏。在精彩的节目之间还穿插设置了体彩知识有奖问答环节和幸运抽奖环节,观众参与热情高涨,体彩中心还为回答问题的市民送上了精美礼品。

爱心捐助作为彰显体彩

公益属性的重要内容,在体彩每一次的公益慈善晚会上都会温情上演,本次晚会现场,6个贫困家庭接受了捐助,每个家庭获得了5000元的体彩捐助金,对于受助家庭来说这不仅仅是经济上的帮助,更是一份关怀和鼓励。

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直发挥着体育事业生命线和公益事业助推器的作用。经过十余年的发展,威海体彩销量逐年攀升,体彩公益金为全市体育事业及公益事业的发展提供了充足的资金保障。“中国体育彩票”公益慈善



晚会作为威海体彩中心一项奉献爱心、关注公益的重要活动,不仅丰富了市民的文化生活,更通过捐助困难学生及家庭,彰显体彩“扶

贫助学、济困赈灾、健身全民、公益公信”的公益理念,一直受到社会各界的广泛好评。

(张笑尘)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

“3胆全拖”任选五 你中奖 我买单



活动时间

自2017年8月18日“十一运夺金”(11选5)第1期起至1700万元投注金赠完之日止。促销活动持续到结束之日的“十一运夺金”全部开奖期次。

活动办法

活动期间,凡在我省体彩网点采用“3胆全拖”投注“十一运夺金”任选五游戏中中奖者,获赠与该票中奖当期投注金额等值的投注金。多期票满足以上条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送相应投注金。

活动具体内容以公告为准 最终解释权归山东省体育彩票管理中心

“11选5”1700万元大放送!



看趣闻、探秘笈、中大奖 快来关注“威海体彩”微信

山东省体育彩票管理中心 客服电话:400-618-5188